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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA SEXTA LEGISLATURA, EM 08 DE MARÇO DE  2022. 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir José Haiduki, José 

Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura 

da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO TRÊS DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO NÚMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: 

Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Adicional Suplementar No Valor De R$ 

3.000.000,00 (Três Milhões De Reais), Destinado Construção De Asfaltos E Pontes Em 

Concreto, Com Recursos Do FINISA/2021 – Financiamento À Infraestrutura E Ao 

Saneamento - CEF Contrato Nº 0602816-DV15. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUINZE DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Celebrar Termo De 

Cooperação Técnica Entre Os Municípios Integrantes Da Associação De Municípios Do 

Alto Uruguai Para A Contratação De Um Profissional Farmacêutico E De Um Estagiário 

Para A UDM Do SAE De Erechim. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS: Altera A Redação Do Art. 19 Da Lei Municipal Nº 1.623/2016 De 26 De 

Outubro De 2016. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Na 

sequência ocorreu a leitura e votação das seguintes proposições: REQUERIMENTO 

NUMERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

JANDIR HAIDUKI: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período 

De 22 De Março A 12 De Abril Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei 

Orgânica Municipal. REQUERIMENTO NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: Solicitar Licença Para 

Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 14 De Março A 28 De Março Do Corrente, 

Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR HAIDUKI: Indicando Ao 

Poder Executivo Para Que Seja Instalado Câmeras De Monitoramento Em Pontos 



 

Estratégicos Da Cidade. INDICAÇÃO NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE 

E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: Indicando Ao 

Poder Executivo Para Que Seja Substituída A Caixa D’água Na Propriedade Do Sr. Pedro 

Terebruk Por Uma De 5.000 Litros. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDIR HAIDUKI: Solicitando Ao Setor Competente 

Para Que Seja Feita A Abertura Da Estrada Com A Colocação De Tubos Aonde Houver 

Necessidade, Começando Na Linha Farroupilha Alta Até A Ponte Do Rio Erechim Perto Da 

Comunidade Santo Antonio, E Também Seja Feito O Patrolamento, Cascalhamento E 

Compactação. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL 

AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feita A Colocação De Mais 2 

Ou 3 Tubos No Bueiro Da Entrada Da Propriedade Do Sr. João Kusvuoski Na Comunidade 

De São João Giaretta, Próximo A Transbrasiliana. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NUMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente 

Para Que Seja Feita A Colocação De Cascalho Na Entrada E Pátio Do Restaurante Sabores 

Da Terra Na RS 211 Na Linha Gramado. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

Senhor Vereador Jandir Haiduki, onde falou sobre a emenda que veio do Deputado Carlos 

Gomes no valor de trezentos mil reais também convidou a todos para a inauguração da 

farmácia solidária que irá inaugurar no dia dezoito de março com a presença da Deputada 

Fran Somensi e parabenizou as mulheres pela passagem do seu dia. Na sequencia se 

pronunciou a vereadora Elizangela Gromann onde parabenizou as mulheres as mulheres em 

especial as mulheres de fibra que tem filhos especiais e falou sobre a emenda do deputado 

Luis Carlos Heinze de uma ambulância no valor de duzentos e sessenta e cinco mil reais. 

Em seguida falou o senhor vereador Edson Filipiak onde também parabenizou as mulheres 

pela passagem do seu dia e também pediu uma atenção especial para que sejam colocadas 

mais lixeiras pela cidade, falou também sobre o quebra mola que pediu ainda no ano 

passado em frente à residência do senhor Darci Testolim e ressaltou sobre os cuidados com 

o mosquito da dengue. Na sequencia se manifestou o vereador Carlos Alberto Dall Agnol 

onde parabenizou as mulheres pelo seu dia, falou sobre a falta de espaço na capela 

mortuária e o porquê da demora para terminar a capela nova e pediu informações ao líder 

do governo sobre as licitações das pontes e do asfalto. Em seguida se manifestou o vereador 

José Piovesan Neto onde explicou que na capela mortuária faltava somente os móveis e que 

já estava com a licitação em andamento. E também parabenizou as mulheres pelo seu dia. 

Logo em seguida o vereador Lindomar Scanagatta convidou as mulheres para participarem 

do evento no dia doze de março. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão 

Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo 

Senhor Presidente. 
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